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Programy:  akademický rok, 
semestrální studium, krátkodobé, 
letní i zimní pobyty 
Specializace:  francouzština 
Vyučující jazyk: angličtina, 
francouzština 
Počet st ředních škol:  2 
Počet zahrani čních student ů: 120 
Ubytování:  hostitelská rodina 
Nejbližší letišt ě: Vancouver 
 

  
 

QUALICUM SCHOOL DISTRICT  
 
 

 
OBLAST QUALICUM se nachází na západě Kanady v provincii 
Britská Kolumbie na ostrově Vancouver Island a je typická svými 
překrásnými plážemi. Díky krásné přírodě a středozemnímu klimatu po 
celý rok je Qualicum vyhledávanou turistickou oblastí. Místní obyvatelé jsou především mladé rodiny, 
nebo aktivní senioři. I přes mírné zimy si milovníci zimních sportů mohou v nedalekém lyžařském areálu 
Mt. Washington Alpine Resort dobře zalyžovat, zajezdit na snowboardu, nebo objevovat krásy okolí na 
běžkách.  

 
ŠKOLY QUALICUM  

V oblasti Qualicum jsou dvě střední školy, které přijímají 
studenty ze zahraničí. Střední škola Ballenas se nachází ve 
městě Parksville, každoročně přijímá asi 100 místních a 65-
75 zahraničních studentů. Střední škola Kwalikum sídlí přímo 
na pláži Qualicum Beach, studuje zde 750 studentů z Kanady 
a až 60 studentů ze zahraničí. Obě školy mají dlouholetou 
tradici ve vzdělávání, většina absolventů pokračuje ve studiu 
na vysokých školách v Kanadě nebo Spojených státech. 
Školy nabízí celoroční studijní programy zakončené maturitní 
zkouškou, jedno-semestrální, krátkodobé, letní a zimní pobyty 
s možností nástupu kdykoliv během roku. Zahraniční studenti 
mají možnost vyzkoušet si život v jednom z nejhezčích míst v 
Kanadě s ubytováním v hostitelské rodině a poznat tradiční 

kanadské zvyky. Život na Vancouver Island je velice pohodový a 
přátelský, možná i proto si studenti tuto oblast vždy velmi rychle oblíbí a 
brzy se aklimatizují. Jedním z důvodů, proč se studenti rozhodnou pro 
studium na školách v oblasti Qualicum je touha dostat se na prestižní 
kanadskou nebo americkou univerzitu. Studijní osnovy a akademické 
výsledky absolventů naznačují, že školy v oblasti Qualicum, jsou tou 
správnou volbou k dosažení svých cílů. Mezi nejbližší univerzity v oblasti 
patří Vancouver Island University, University of Victoria, Simon Fraser 
University a University of British Columbia.  
 
V počátcích studijního pobytu je kladen silný důraz na zdokonalení se 
v angličtině, s čímž studentům pomáhají kvalifikovaní lektoři, kteří se na 
výuku cizinců specializují. Vedle dobrých akademických výsledků 
považují školy za stejně důležité i účast v sportovních, uměleckých a 
kulturních volnočasových kroužcích. Na výběr je řada hudebních, 
divadelních, nebo uměleckých kroužků. Sportovně založení studenti, 
kteří vyhledávají kolektivní sporty, se mohou zapsat na basketbal, fotbal, 
baseball, volejbal, házenou, lední hokej, ragby nebo americký fotbal. 
V nabídce jsou i individuální sporty, například tenis, golf, plavání, 
lyžování, snowboarding, jízda na koni, karate nebo taekwondo.  
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UBYTOVÁNÍ 
Studenti jsou ubytováni v hostitelských rodinách, které jsou pečlivě vybírány a pravidelně prověřovány 
místními koordinátory, kteří sídlí v jednotlivých školách a jsou v případě potřeby studentům kdykoli k 
dispozici. Při výběru vhodné rodiny se škola snaží vyhovět konkrétním požadavkům studenta a najít 
takovou rodinu, která se ke studentovi nejvíce hodí. Do jedné rodiny je možné umístit maximálně dva 
mezinárodní studenty, ne však stejné národnosti.  
 
AKTIVITY 
Způsob trávení volného času během studijního pobytu v Kanadě je možná důležitější, než jaké si student 
vybere předměty ve škole. Účast v zájmových kroužcích je nedílnou součástí studijního programu. Školy 
nabízí umělecky a sportovně zaměřené kroužky. Vynikají ve volejbalu, basketbalu a americkém fotbalu. 
Kromě hry samotné se tréninky zaměřují na nácvik techniky, taktiky, rozmístění hráčů i rozvoj 
individuálních dovedností. Není výjimkou, že mezi trenéry jsou bývalí hráči národních týmů. Parksville-
Qualicum Beach je ideálním místem pro začátečníky i pokročilé hráče golfu. V oblasti je 7 golfových hřišť. 
Zájemci o golf se zdokonalí ve hře a odpalování, ale také se naučí pravidla etikety, managementu a 
průběhu turnajů. Škola Ballenas je více umělecky založena. Vlastní hudební centrum, které má 
dlouholetou tradici v koncertování, jazzu nebo vokálních zpěvech. Zajímavý je také jejich kytarový 
program, kde se studenti mohou naučit hrát na akustickou, elektrickou nebo basovou kytaru. Pro studenty, 
kteří projeví zájem, jsou možné také kurzy hraní na ukulele nebo banjo. Kromě koncertů, které škola 
pořádá, jsou organizovány i výlety za koncerty nebo festivaly.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ŠKOLNÉ A POPLATKY                         Ceny v CAD 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Webová stránka školy: www.schoolincanada.ca 
 

Registrační poplatek  150 

Akademický rok studium 11 500 

Jeden semestr studium 5 750 

Ubytovací poplatek 200 

Ubytování v hostitelské rodině měsíčně 750 

Zdravotní pojištění na rok 750 


